

# 回顧人生活在當下

## 吳金城

---

我們每個人都有過去，所做的一切事情，都會在腦海裡留下而變成人生的痕跡，無論是事業或家庭，無論是失敗或成功，如果有回顧，思考，體會，經驗----就可以在當下應用。

回顧當年在柔似密的金世界餐廳，在已故韓國屏醫師帶領下，知用同學三十多人，聚集在一起討論成立校友會的事情。之前已故吳釗漢老師也與多位學生提過成立校友會的理念，希望在海外的知用校友可以團結在一起，互相幫助，使到大家在海外生活有寄托。就這樣，我們南加州校友會便成立了，屈指一算至今已有二十年，校友會創造了很輝煌的成績，雖然如今韓醫師及吳老師已不在人世，可是他們的精神，理念永遠留在我們心中。

時光荏苒，二十年來，南加州校友會從組織本地的活動，到全球性校友的聯歡晚會，帶動了各地的校友們成立校友會為校友服務，互相連絡，增加感情，讓身居他鄉的校友們也有精神寄托。

2001 年，在蒙市林肯酒店組織聯歡晚會，將近三百人參加，我們安排節目並且盡全力出版第一本會刊。委員們大家都很興奮，團結一致，信心十足，大家都認為校友真的有這個需求。我還記得當天認識了很多同學，有同班的也有不同班的，大家都不分彼此，變成一個大家庭。氣氛熱烈，互相交流，話說不盡，大家一齊歌舞，一起照相，歡樂的度過了一個美好晚上。我們彼此互相交換聯絡地址電話號碼，建立了我們校友會的通訊錄。由此可見到校友會得到大家的支持，珍惜同學的感情，在異國他鄉重續友情。

就這樣一年又一年的聯歡晚會越來越盛大，委員們無怨無悔的為大家服務，精神可嘉！為了擴大活動的範圍，南加州校友的活動從地方擴展至國外去，2009 年全球知用校友聯歡晚會終於在廣州舉辦了。兩年後，澳洲雪梨知用校友會於 2011 年也非常成功的舉辦第二次全球性的聯歡晚會！接著美國南加

州知用校友會於2013年再次主辦第三次全球性的聯歡晚會，場面隆重，將近900名校友來相聚！2015年香港知用校友會又主辦了第四屆全球性聯歡晚會！2017年澳洲墨爾本知用校友會也主辦第五屆全球知用校友聯歡晚會。每兩年都有不同地區校友會踴躍的承擔主辦，2019年聯歡晚會也正在籌備中，預定於九月二十七日在加拿大多倫多舉行。

目前，加拿大多倫多還沒有校友會，所以，美國北加州知用校友會決定和加拿大校友聯合主辦這次盛會，在美麗的旅遊觀光城市---多倫多歡迎全球知用校友的到來。

明年，將是知用母校建校八十週年紀念，加拿大多倫多的秋天是十分美麗的，所以希望大家來參加。趁著這個機會，認識多些校友，雖然是不同班可是我們都是知用的門生，那種親切感很自然地就產生了。過去，我們美國南加州校友會也是以這樣的理念，和大家共同一起團聚聯誼，建立了深厚的友誼！

人生如夢，變化無常！希望大家把握機緣，活在當下，享受人生，趁著現在還有體力，時間，擴大自己活動的範圍，因為除了我們的小家庭外還有一個大家庭等待我們！這個大家庭就是我們的《知用校友會》，希望大家一起來參加明年加拿大全球知用校友聯歡晚會，有你們的參與晚會定必很熱鬧，很隆重！

我在這裏，預祝2019第六屆全球知用校友大聯歡晚會，圓滿成功！

天性好比種子，它既然能長成香花，也可能長成毒草，  
所以人應當時時檢查，以培養前者而拔除後者。

~(英國)培根

